
                                    
    

Průzkum potřeb neformálních pečovatelů (pečujících osob) v horažďovickém regionu 

 

Během setkávání pracovních skupin komunitního plánování sociálních služeb na horažďovicku 

vyplynulo, že je zapotřebí důkladněji zmapovat potřeby pečujících osob. Při zajištění péče o blízkou 

osobu vzniká celá řada obtížných situací a překážek, které bychom rádi zmapovali, a výstupy poté 

projednali s pověřenými úřady a sociálními službami s cílem podpořit rozvoj služeb pro pečující osoby.    
 V průběhu října a listopadu proběhne terénní průzkum formou dotazování mezi pečujícími osobami, 

které se starají o seniora, dospělou osobu či dítě se zdravotním postižením.  

Pečující, kteří by měli zájem se průzkumu účastnit, mohou kontaktovat koordinátorku průzkumu 

Lenku Červenkovou na tel. č. 722 466 185, nebo e-mailem lenka.cervenkova@cpkp.cz. Rozhovory 

uskuteční tazatelé Centra pro komunitní práci západní Čechy, v rámci projektu „Aktualizace 

komunitního střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb na Horažďovicku“. 

Celodenní péče o děti či dospělé se zdravotním postižením, o nemocné, stárnoucí rodiče či partnera je 

náročná a patří k jedněm z nejtěžších situací v životě, se kterou se mnoho z nás setká. Pečující osoby 

ale nemusí být na zvládání této náročné situace sami.  

Na webu města Horažďovice v záložce „Komunitní plánování sociálních služeb“ (https://www.mesto-

horazdovice.cz/muhd/komunitni_planovani_socs.asp) jsou v sekci „Aktuality“ k dispozici videa se 

základními informacemi, jak péči v domácím prostředí zvládat – co je zapotřebí zařídit, když rodina 

začíná o někoho pečovat, jakou podporu  (materiální a finanční) může pečující osoba využít, či které 

sociální i jiné služby mohou pečujícím rodinám pomoci.   

 
Projekt „Aktualizace komunitního střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb na Horažďovicku“ je 
podpořen finančními prostředky z ESF a ze státního rozpočtu ČR v rámci Operačního programu 
Zaměstnanost, reg. č. CZ.03.2.63/0.0/0.0/19_106/0015152. Projekt realizuje Centrum pro komunitní 
práci západní Čechy v partnerství s městem Horažďovice. 
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